



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ

---

ДО

ЧЛ.КОР. ПРОФ. ДТН ХРИСТО БЕЛОЕВ  
РЕКТОР НА РУСЕНСКИ УНИВЕСИТЕТ  
„АНГЕЛ КЪНЧЕВ“

**Уважаеми професор Белоев,**

**Уважаеми преподаватели,**

**Скъпи студенти,**

За мен е чест и удоволствие да Ви приветствам със 70 – годишния юбилей, с който отбелязвате една знакова дата от създаването на Русенския университет „Ангел Кънчев“. Това е голям период за един човешки живот, още повече за дълголетието на една институция. През изтеклото неусетно време Вашият университет е градил авторитет. А авторитет се натрупва с рутина и постоянство. Той изисква упоритост и амбиции за усъвършенстване. Авторитетът е и резултат от реализацията на кадрите на университета в практиката. Там се крие силата на Вашите знания и умения.

Висшето образование в Русенския университет има традиции у нас, тук се подготвят високо квалифицирани специалисти – бакалаври магистри и докторанти, които по-късно с успех се реализират в живота. Техническият сектор се нуждае от отлично подготвени кадри с висше образование, които да подпомогнат развитието на технологическите специалности.

В глобалното време на 21 – вото столетие всеки културен човек трябва да бъде не само образован, но с постоянство и четене да усъвършенства себе си, за да бъде в крак с новостите, които откриват различни предизвикателства пред всеки от нас.

Днес, пред Вас, студентите, се отварят нови възможности за себеутвърждаване. Този път започва още от студентската скамейка, Аз вярвам, че Вие разбирате колко е важно да бъдете отлични студенти, за да може един ден да намерите за себе си най-доброто поприще за изява. Сега е времето да положите усилия в образователния процес и да имате амбицията да се изградите като млади специалисти и със самочувствието на знанието да навлезете в живота и да се доказвате в професията.

Обръщам се с уважение и към преподавателите в Русенския университет, които са не само на европейски ниво, но дават най-доброто от себе си, за да образуват своите студенти.

Международните контакти на университета също доказват неговия престиж. В съвременния свят научният обмен допринася за използването на добри практики в техническата професия.

В днешния тържествен ден пожелавам на всички Вас здраве и с успех да творите новите страници на техническото образование за в бъдеще в унисон с предизвикателствата на 21-ви век!

**МИНИСТЪР**  
**ДЕСИСЛАВА ТАНЕВА**